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Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS BezSŐ.

HETRŐL-HETRE
A nemzeti egy­

ség rég óhajtott vá­
gya a nemzetnek. 

Annyifélék vagyunk foglalkozásban, 
gondolkodásban annyi minden szét­
választ, hogy szinte hát miben is 
vagyunk egyek? Pedig hallatlanul 
fontos, hogy a nemzet nagy életkér­
déseiben egységes legyen az egész 
nemzet felfogása s mint sereg 
álljon frontot a nemzet. Másutt a 
nemzeti egységet egy erős akarat 
úgy képviseli kifelé, hogy erősza­
kolja befelé. Mennyivel nemesebb, 
emberibb, de fáradságosabb is úgy 
egységes gondolkodásra szoktatni a 
nemzetet, mint ahogyan nálunk el­
gondolta Gömbös Gyula. Azonban 
megéri a fáradságot, mert meggyő­
ződés és szívből jövő hűség, melyre 
mindig lehet támaszkodni, csak igy 
nevelhető . . . Üdvözöljük azokat, 
akik vasárnap a nemzeti egységet 
hirdetni jönnek hozzánk.

* *
*

Halottak napja a budafoki te­
metőben. Nem lehet végigmenni a 
virágos sírok apró mécsesei között, 
hogy hol ennél, hol annál a sírnál 
ne jusson az ember eszébe, múlt 
évben még itt járt velünk együtt a

sirok között. Mind többen lesznek, 
akik elmennek és siruknál fogadnak 
bennünket, mi is mihamar utánuk 
megyünk, s akik sírjukat gondozzuk, 
sírunkat gondozza más. Mindig lesz­
nek elmenők és utánunk jövők is 
lesznek mindig. Mirevaló egymást 
marcangolni, igazságtalanságot és 
fájdalmat okozni.

* *
*

Takarékosság! A föld átadta 
kincseit, csűrök, kamrák, pincék rej­
tik az ingyen áldást, illik most há­
laadás mellett arra is gondolni, hogy 
nem szabad elprédálni a vett java­
kat. Kössenben a tiroli hegyek kö­
zött egy kis ház homlokán olvas­
ható ez a felírás;

„Weissí Du, Wo der Weg zum 
Thaler ist ?

Der geht dem Pfennig hinterher;
Und wer nicht auf den Pfennig

sieht
Bekommt den Thaler nimmermehr“. 

Bizonyosan úgy épült a ház, mint 
ahogyan a felirat mondja, tallérokból, 
melyek a fillérek utján mentek men- 
degéltek az épittetőhöz. És miután 
könnyelműen eltékozolta, csak nagy 
takarékosság szerzi vissza a nemzet 
elvesztett hegyeit, erdeit, ősi birtokát.

A Nemzeti Egység nagygyűlése Budafokon

Kápolnát szentelünk
Fent a hegy lankáján Krisz­

tus sebeinek nyíló, piros bok­
rétáját helyeztük pár hét előtt 
uj, szépmüvű, díszes tartóba. 
Vasárnap a hegy lábánál az 
ódon regényes kis kápolnában 
szentelünk otthont az Urnák, 
hogy legyen újabb helye fejét 
lehajtania Annak, aki ma idegen 
és üldözött az emberek között.

Ha átlépjük a kápolna kü­
szöbét, a tegnapba lépünk. Ki­
lenc év híján kétszáz eszten­
deje figyel és őrködik a vidék 
felett, melyen mikor épült, el­
szórt telepesek szüreti dala 
szállott s ma egy nagy város 
életzajától, gyári szirénák, meg 
száguldó autók bugásától han­
gos. Évtizedek és évszázadok 
adták át rajta egymásnak üze­
neteiket és juttatták el hozzánk, 
késő maradékokhoz.

Megért boldog időket és vé­
res zavarokat. Amint nekünk 
elmondja a napsugaras napo­
kat, melyeknek azok örültek, 
akik hivő lélekkel falait emel­
ték, ugyanígy beszámol majd 
az utánunk jövendőknek azok­
ról a könyekrői, amelyeket sze­
münkben lát csillogni valahány­
szor az oltár előtt leborulunk.

Nemzedékek életét hidalja át 
és köti össze. Tiszta, derűs 
világból indult el, de hömpö­
lyögtek ivei alatt szennyes fo­
lyamok hullámai is.

Milyen jó, milyen szép, hogy 
éppen most, mikor megint a 
pokol muzsikál végig a föld 
minden övén és szörnyű disz­
harmóniák zengnek őrjöngő lár­
májukkal az emberek szivé­
ben, — most tesszük, most 
emeljük az elárvult házat újból 
Isten hajlékává

Krisztus király ünnepét üljük 
holnap.

Budafok népe trónt emel 
ezen a napon és koronázást tart. 
Unnepiességgel hozza vissza az 
Urat a vén kápolna uj aranyo­
zástól fénylő oltárára s emeli 
királyi székre önszivében.

Az örök mécses lángját nemi 
engedjük többé kialudni. Legyen 
menedékünk az ősi szentély, mig 
csépel az idő és tanúja örömünk­
nek majd ha sirásunk elapad.

A Nemzeti Egység budafoki szer­
vezete 28-án, vasárnap d. e. 11 óra­
kor az Attila-mozgószinházban nyil­
vános képviselői propaganda nagy­
gyűlést tart. A gyűlésen, melynek 
elnöke Törley Dezső lesz, valamennyi 
aktuális politikai kérdés szőnyegre 
kerül. Igen sok előkelőség látogat el

jtéhány szó a
A takarékosság a rendelkezésünkre 

álló javaknak okos és észszerű fel- 
használása azok között a keretek kö­
zött, amelyek ebből a szempontból 
vagyoni viszonyaink, életkörülmé­
nyeink kényszerű szükséggel meg­
szabnak. Aki keresetén, jövedelmén 
felül költekezik, az nem takarékos. 
Nem takarékos a pazarló, de nem 
takarékos a fösvény, zsugori ember 
sem. A takarékosság a pazarlás és 
a fösvénység között a helyes élet- 
utat jelenti. A takarékosság biztosítja 
a család, a társadalom és a nemzet 
gazdasági egyensúlyát. Biztosítja azt, 
hogy munkánknak apróbb gyümöl­
csei nem vesznek el eredménytelenül.

Az október hó 31 -i takarékossági 
nap emlékeztető arra, hogy a taka­
rékosság úgy a nemzetek, mint a 
nemzeteket alkotó egyének életében 
elsőrangúan fontos, nélkülözhetetlen 
tényező. Különösen kiemelkedő fon-

ez alkalommal városunkba, többek 
között Dr. Csik József felsőházi tag, 
Dr. Szűcs István, Sárkány Ernő, 
Hoffer László, F. Szabó Géza ország­
gyűlési képviselők, akik mindannyian 
felszólalnak a gyűlésen. Rajtuk kívül 
előadást tart még vitéz Dr. Szűcs 
János kormányfőtanácsos.

takarékosságról.
(ossággal bir a takarékosság ma, ami­
kor a gazdasági élet fejlődésével az 
értékmérőnek, a pénznek szerepe fo­
kozottan előtérbe jut és egyre na­
gyobb jelentőségre tesz szert. Csak 
az tudja a helyét kellőképen meg- 
állani és csak az képes magának ki­
egyensúlyozott életkörülményeket te­
remteni, aki a nehéz megélhetési vi­
szonyok ellenére is takarékoskodik.

Nemzeti szempontból a takarékos­
ságnak egyik igen jelentős módja az, 
ha a nemzeti érdekek szem előtt tar­
tása mellett szükségleteink beszerzé­
sénél elsősorban s lehetőleg kizárólaga 
magyar ipar gyártmányait és a magyar 
mezőgazdaság terményeit vásároljuk. 
Magyar pénz maradjon magyar.

A takarékossági hajlamot már a 
gyermekkorban, a tanuló években 
kell kifejleszteni. A takarékos gyerek­
ből lesz a kereső férfi, aki nem fogja 
az örökölt javakat elpocsékolni.

Kétségtelen, hogy a takarékosság 
szellemében összeforrott nemzet na­
gyobb áldozatokat megkívánó célok 
elérésére is inkább képes, mint az a 
nép, melyből a takarékosságra való 
törekvés hiányzik. A takarékosság 
folyamányaképen jelentkező anyagi 
megerősödés a nemzet erkölcsi és 
szellemi továbbfejlődésének is alapját 
és biztosítékát képezi, nekünk ma­
gyaroknak pedig ezenfelül a magyar 
értelemben vett feltámadás útját is 
egyengeti.

Az egyházközség képviselőtestü­
letének és tanácsának gyűlése.

Az Egyházközség Képviselőtestü­
lete szerdán este tartotta a Katolikus 
Nap után első gyűlését, amelyen az 
egyházközségi képviselők majdnem 
teljes számban megjelentek.

Poós Rezső javaslatára a Képvi­
selőtestület az Egyházközség nevé­
ben mindazoknak köszönetét mon­
dott, akik a Katolikus Nap sikerében 
közreműködtek, annak előkészítésé­
ben és rendezésében résztvettek, 
vagy megjelenésükkel és szereplé­
sükkel díszét, fényét emelték, igy 
megköszöni a Központi Szervező 
Bizottság tagjainak fáradhatatlan és 
eredményes munkájukat és mindazo- 
két, akik a Bizottság felkérésére a 
legnagyobb készséggel állottak se­
gítségükkel rendelkezésre. A Bizott­
ság tagjai közül külön elismerését 
fejezi ki Neumann Lajosnak, Bauer 
Vilmosnak és Eisele Károlynak. Há­
lásan köszöni a rendőrségnek nagy­
szerű, minden dicséretet kiérdemlő 
szolgálatát. Köszöni a városnak is­
mételt nyújtott segítségét és támo­
gatását, a Villamossági rt.-nek a 
kedvezményes áron végzett szerelési 
munkákat és a kedvezményes áramot, 
a Dalárdának, Frontharcos zenekar­
nak és a leventék zenekarának köz­
reműködését. Köszönetét mond Törley 
Dezsőnek a nagy terem átengedé­
séért, az Oltár Egylet és a Credo 
tagjainak, valamint a szegénygon­
dozó nővéreknek az istentisztelet 
helyének feldíszítéséért, Németh Ist­
ván vendédlősnek a jó ebédért, to­
vábbá az ebéd rendezése és felszol­
gálása körüli tevékenységért Fischer 
Gusztávnak, Eisele Károlynak és a 
faradhatatlan leánygárdának; a gyű­
lések elnökeinek és előadóinak köz­
reműködésükért, a KIÉ tagjainak fő­
leg a szerenád megrendezéséért és 
végül megjelenésükért az összes 
egyesületeknek, u m. a Frontharco­
sok, Rokkantak, Önkéntes Tűzoltók, 
leventék, Szent József, Duna, Bolond 
cserkészcsapatok, az Oltár Egylet, 
Szoc. Missió, Credo, leányok, ifjak, 
férfiak kongregációi, Iparoskör, Ipar­
testület, Polgári Kör, Gazdálkodók, 
Postás altisztek Egylete, KIÉ, Eme- 
ricanasok, Leány Club, Felsővárosi 
SE stb.

Elhatározta a Képviselőtestület,



Budafoké* Vidéke

hogy uj tagjainak ilnnepies fogada- 
lomtételét és a Képviselőtestület 
összes tagjainak közös áldozását a 
Péter Pál kápolnában fogja vasár­
nap a kápolna felszentelésének ün­
nepélyével kapcsolatosan megtartani. 
Gyülekezés 28-án s/4l0-kor a Kong- 
regációs Otthonban. Szombaton este 
7*7 órától idegen gyóntató fog ren­
delkezésre állni.

A Katolikus Nap határozatainak 
végrehajtását Képviselőtestület már 
is el akarja kezdeni. A felsővárosi 
templom ügyének előkészítésére Poós 
Rezső egyházi elnök, Záborszky 
Nándor és dr. Czermann Antal ta­
nácstagokból álló bizottságot küldött 
ki, az egyházközségi székház kérdé­
sének tanulmányozására pedig, mi­
vel itt már konkrét ajánlattal áll 
szemben, szakemberek bevonásával 
kilences bizottságot delegált, melynek 
tagjai dr. Czermann Antal (elnök), 
Bárdossy Géza, dr. Zahorecz Károly, 
Reiber Lőrinc, Pongrácz Ferenc, 
Kollerits Károly, Stantsits János, 
Fischer Gusztáv, Szőke Gusztávné.

A tárgysorozat utolsó pontja 
Tompa Béla volt budafoki karnagy 
segélykérése volt, amit a Képviselő- 
testület jogalap hiányában elutasított.

A Képviselőtestület gyűlése előtt 
az Egyházközségi Tanács tartott 
formális alakuló gyűlést, amelyen 
megválasztotta a bizottságokat és a 
tanácsi jegyzőt A választók név­
jegyzékét összeállító választmány 
tagjai lettek: Záborszky Nándor, 
Palos Lajos és Fischer Gusztáv; az 
adókivető bizottság elnöke Kollerits 
Károly, előadója Bárdossy Géza, 
tagjai: Eberhardt Antal, Finck F. 
Sándor, Holló Ferenc, Gimesi János, 
Láncz József, Palos Lajos és Szőke 
Gusztávné. Az esperes! tanácsba dr. 
Czermann Antalt és Fischer Gusz­
távot küldte ki a tanács. Jegyzőnek 
dr. Poós Miklóst választották meg.

Nagytétényi hősök emlékműve.
Felavatás 28-án.

Nagytétény község közönsége a 
világháborúban elesett hősei emlé­
kének megörökítésére emlékoszlopot 
emelt, amelynek felavatása vasárnap, 
október 28-án nagy ünnepélyesség­
gel fog megtörténni. A felavatás, 
amelyen József főherceg is résztvesz, 
Va 10 órakor tábori misével kezdő­
dik. Az avató beszédet József főher­
ceg mondja. Délben diszebéd lesz 
az Illés-féle vendéglőben.

Este 8 órakor a Hungária Gumi­
gyár alkalmazottainak Közművelő­
dési Egyesülete a Szelman-féle szín­
házteremben díszelőadást tart, ame­
lyen Pálos István budafoki Író pro- 
logját, majd Granicsárok című irre­
denta drámáját adják elő. Az Er­
délyben játszó darab érdekessége, 
hogy a szerző az erdélyi románság 
tragédiáját irja meg benne.

Őszi- és
Kajszi nbarackíak

la. garantált jó fajták darabonként 
60 fi!!., szakszerű ültetéssel együtt 1 P. 
Kapható: Eberhardt faiskolában 

Budafok, Árpád-u. 87. és Pacsirta-u. 3.

Vármegyei választások.
Pestvármegyei törvényhatósági vá­

lasztások első ettapja f. hó 23-án, 
kedden délután zajlott le a várme­
gyeházán, amikor is a törvényható­
ság legtöbb adót fizető tagjainak vá­
lasztása ment végbe. Budafokról meg­
választották Dr. Kramberger Józsefet 
és Törley Dezsőt, póttagokul dr. 
Bathó Kálmánt és Kollerits Károlyt.

A november 11-iki választásokra 
Budafokról Werl Ferenc és Pongrácz 
Gyula jelöltettek.

Vasárnapi levelek
A vasárnapi levelekkel kapcsolat­

ban következő választ kaptuk:
Kedves Fifikus!
Úgy találom, hogy igen sok baja 

van velünk, tudatlan leányokkal. 
Erre mutat október 6-án kelt levele 
is. Most már annak is utánajár, 
hogy milyen könyveket olvasunk. 
Csak azt nem értem, hogy miért 
épen a leányok hibáit veszi észre? 
Az asszonyok miná, — minden kri­
tikán felül állanak ?

Úgy tapasztalta, hogy a leányok 
egy töl-egyig, kizárólag csak a fillé­
res irodalom remekeit olvassák. Hát, 
én a magam részéről kénytelen va­
gyok ebben kételkedni. A legtöbb, 
legalább négy középiskolát végzett 
leány szellemi igényeit már nem na­
gyon elégíti ki C. Mahler, L. Stein 
cukortól csöpögő romantikája, sem 
M. Brand lovatiáncoltató, lövöldöző 
cowboy-jai. Ezek a lányok olvassák 
Madáchot, Mereskowskyt, Cherster- 
toní, Langerlöföt, Sigrid Uncidet és 
ehhez hasonlókat. Hogy aztán, ha a 
kezükbe akad egy „limonádé“ s azt 
is elolvassák, még nem ad okot az 
általánosításra.

Hogy őszinte legyek, nekem nincs 
valami egetverő olvasottságom, de 
azért bármilyen kevés időm is van 
reá, a neves Írók munkáiból megle­
hetősen sokat olvasok. Azonban, 
ha detektivregény kerül kezembe, én 
bizony végigszáguldok az íróval az 
összes izgalmakon, egészen a ren­
dőrség győzelmével végződő hapy- 
andig. És azok a leányok, akik ve­
lem együtt elolvassák a sárga, vagy 
a félpengős és pengős regények 
egy-egy kiadványát, tulajdonképeni 
olvasmányaik mégis csak a neves 
szépirók tollából kerülnek ki, to­
vábbra is éppen olyan magasra érté-

1934 október 27.

kelik a nagy irók munkáit, mint a 
könnyű fajsúlyú irodalmi termékek 
elolvasása előtt.

A hiba azonban ott van, hogy 
olvasni akarnak s mivel más nem 
jut kezükbe, mert drága, olvassák 
az olcsót, a ponyvát. Bizonyára szí­
vesebben olvasnák Herczeg Ferencet, 
Gárdonyit és más értékesebb irót, 
de ha egyszer nincs rá pénzük. Az 
iskola szükségletté nevelte az olva­
sást s most olvassák, ami kezük 
ügyébe akad.

Bizony nem segit ezen a kipelen- 
gérezés, hanem miután meglátta Fi­
fikus a hibát, segítsen megjavítani. 
Például egy városi nyilvános könyv­
tár felállítását szorgalmazhatná, ahol 
könnyűszerrel mindenki jó olvasni­
valóhoz jutna. Mindenesetre nagyobb 
munka volna, mint a viccelődés, de 
megérné a fáradságot. Sok kitartás­
sal, sok akadály lerombolása után, 
hiszem, hogy meg lehetne csinálni. 
Én is segítenék neki. A város szel­
lemi fejlődése s a teljes elismerés 
lesz osztályrésze.

Budafokon, 1934 október 17-én.
Fifika.

Másik levél is érkezett-.
Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur!
Nem tudom megállani, hogy „Fi­

fikus és fifika“ vasárnapi levelekben 
folytatott végnélküli vitájába bele ne 
szóljaK. Hogy miért ? — megmon­
dom: ez az érdekesnek irgérkező 
témasorozat vitája elfajult. Fifikus 
ur személykedésbe csapott át. Fifikus 
ur támad, csipkelődik, felszínes lát­
szatokkal magyarázgatja a tényállást. 
Az egésznek frotclizásszerü ize van. 
Annak, hogy a mai leányok olyanok 
amilyenek, sokkal komolyabb, sú­
lyosabb oka van a felhozottaknál.

Egy meglevő és jóvátehető bajon 
csak úgy lehet segíteni, ha okozóját 
ártalmatlanná teszem.

Cinizmussal, csipkelődéssel nem 
lehet Fifikus ur tapasztalta bajon

Franciaországi utijegyzetek.
(A párisi grand boulevard)

Irta: FUCHS ELEMÉR az Állami Pince- 
gazdaság igazgatója.

Aki szeret utazni, ismeri ezt a föl- 
séges élvezetet: egy idegen város 
középpontjában ülni, semmit sem csi­
nálni, ismeretlen emberek járását­
kelését, hangos csevegését figyelni. 
Az utazó boldogsága azonban csak 
akkor teljes, ha ezen, őt közelebbről 
nem érdeklő emberek vidám lármá­
jából sok idegen nyelv hangja, mint 
egy szimfonikus zenekar gazdag 
hangszinezete bontakozik ki előtte. 
Jóleső érzés az a tudat, hogy a nagy­
világ levegőjét szívjuk; az elégtétel­
nek az az érzése tölti el az utazót, 
hogy magához hasonlóan mások is 
utrakeltek idegen országot látni és 
egyúttal hevíti őt az a gyendéd re­
mény, hogy barátságos kalandokban 
is része lehet. Sok hely világhírét az 
idegen vendégek csevegésének kö­
szönheti; a „Café de la Paix“ Pá- 
risban, a „Florian“ a velencei San 
Marko-téren közönségük nemzetközi­
sége által érdemelték ki a Baedeker 
három csillagát, mert az ott tartóz­
kodók néhány órára a világ közép­
pontjában gondolhatják magukat. 
Van a világon néhány ilyen nemzet­
közileg hires hely; fel kell őket ke­
resnünk; ép úgy céljai ezek a mo­
dern utazónak, mint a templomok 
és múzeumok.

Sokat gyalogoltam, jól esik leülni. 
A júliusi hőség tikkasztó, pedig az 
éjfél nem messze van. Elkél valami

jeges frissítő is ilyenkor. A Place de 
1’ Opera a színhely, tehát nem kell 
messzire menni: itt a Café de la 
Paix a sarkon. Magyarul: Békekávé- 
ház. De ne politizáljunk.

Ott sorakoznak az asztalok és fo­
nott székek a terraszon. Az asztalok 
lapja egész piciny, hogy minél ke­
vesebb helyet foglaljon. Két szék 
egymás mellett. Akik leülnek az asz­
talhoz, azok nem szemközt ülnek, 
hanem egymás mellett, mint a szín­
házban. Egy sor asztal, egy sor ven­
dég. Azok mögött megint egy sor 
asztal és megint egy sor vendég. 
És igy tovább négyszer, ötször, egé­
szen a kávéház faláig. Üres asztal 
alig akad, csak ügyel-bajjal lehet 
helyet találni. És nem könnyű oda 
sem bejutni az emberrétegen keresztül.

— Deux citrons pressés.
A pincér kisvártatva hozza a li­

monádét, melléje kis vödörben a je­
get, mellé cukorszórót. Mind hármat 
csörömpölve, úgy csapja oda az asz­
talhoz, hogy az ember azt hinné; 
dühös valamiért. Pedig nem dühös, 
csak éppen a francia pincérnek ez 
a szokása. Ezt különben nemcsak itt, 
Páris legelőkelőbb kávéházában ta­
pasztaltam, hanem a leghíresebb, leg­
drágább éttermekben is. Hol marad 
a francia pincér a magyar pincér 
csöndes, diszkrét, mérhetetlen ud­
variassága mögött! A kávéházak 
legtöbbje éjjel 1 óráig van nyitva és 
még a legjobb helyeken is 11, l/212 
felé éjjel, valamint 10, 7,11-kor 
délelőtt a vendégek jelenlétében sö­
pörnek, takarítanak.

A párisi még télen is, ha csak

tartós eső, hó, vagy nagy hideg ép­
pen lehetetlenné nem teszi, szíve­
sebben ül a kávéház előtti terraszon, 
mint bent. A Boulevard-okon rend­
kívül szórakoztató, biztos ülőhelyről 
a nyüzsgő tömeget figyelni. Nézhet­
jük ?xi embereket. A nők javarésze 
nem hord harisnyát. Meztelen lá­
bakra húzzák a cipőt. Egyébként is 
szeilősen öltözködnek. Erősen festik 
magukat. A termetük pedig hátá- 

, rozottan és kimondottan telt, csípő­
jük a fogyasztásnak semmi nyomát 
nem mutatja. Párisban már nem di­
vat soványnak lenni.

Rengeteg ember. Sok az afrikai 
arc. Arabok, négerek. Nemcsak gyar­
mati uniformisban, hanem civilek is. 
Rikítóan öltözködött két néger ga­
vallér sétál egy néger kisasszonnyal. 
Arcuk színe megszokott. Senki sem 
fordul utánuk a sokaságban. A rik­
kancsok szünet nélkül harsogják: 
„Paris Soir“, „Páris Sport“, „Lent- 
ran!“ Ez a csatakiáltásuk. A három 
közül az utolsó a L’ Intrasiguent, 
magyarul: „Meg nem alkuvó“ cimű 
párisi lap rövidítése, melyet végig 
egyetlen párisi rikkancs sem mond 
ki A majdnem óránkint uj kiadá­
sokban megjelenő lapokat nagyon 
veszik, mert a kávéházak újságot 
nem tartanak. A metro-uton, vagyis 
a földalattin mindenki olvas, mint 
egyéb városokban is az utas.

A kávéház terrasza előtt megáll 
egy kínai. Szó nélkül egy pár kug­
lizó bábot vesz elő és zsonglőr pro­
dukcióival szórakoztatja a közön­
séget. Azután elkezd tányérozni. Csak 
azért, hogy 5 perc múlva egy kósza

tenorista következzék, aki elég érzel­
mesen, de annál hangtalanabbul 
zengi a legújabb párisi kupiét.

A jövő-menő emberek közt egy­
szerre számos szmoking tűnik fel. 
Most van vége az operának. Néme­
lyik leül és fagylaltot rendel. Vacso­
rázni, francia szokás szerint már rég 
megvacsoráztak, előadás előtt.

Virágárus leány. Utcai árus játék­
kal, ott produkálja az önműködő bá­
dog kutyát a kávéház asztalán. An­
gol rikkancs, aki csak angol lapokat 
árul. Még egy virágárus leány. Azu­
tán egy utcai árus, akinek „lamé“ 
az árucikke, vagyis önműködő bo­
rotvába való penge. Elég olcsón 
adja: a mi pénzünk szerint 8 fillér 
darabja. Az egyetlen, amit nem ta­
láltam drágának Párisban. Ki akar- 
akartam próbálni, azonban a próbá­
nál tovább nem jutottam vele, mert 
a borotválkozás fontos műveletét az 
otthonról hozott jó, hazai '„Huszár" 
pengével kellett befejeznem.

A grand boulvard-on szűnni nem 
akaró rengeteg autóforgalom Még 
igy éjféltájt is. A lárma siketitő. Elég 
volt, menjünk haza. Fizessünk. A 
pincérre nem is kell várni, az ember 
leteszi a pénzt a tálcára. Hogy 
mennyit tegyen le, a tálcáról leol­
vasható, mert rá van írva. Minden 
összegnek külön tálcája van odakint, 
a pikkoló feketét 2 — frank jelzésű 
tálcán hozza a pincér, a fagylaltot 
5 — frankos tálcán.

A boulevard zajos a lármától. 
Egy rikkancs basszushangon har­
sogja: Budafok és Vidéke!
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1934 október 27. Budafok és Vidéke

EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK
Istentiszteletek.

Vasárnap, október 
28-án Krisztus király 
ünnepe. Ma az egész 
földkerekség térdet 
hajt Krisztus, a ki­
rály előtt. A spanyol- 
országi füstölgő temp­
lomromok, a ke- 
resztrefeszilett papok 
és kiszurtszemü árvák 
is, a mexikói bezárt 
templomok s az elé­

getett evangéliumok. Mert Krisztus 
él és uralkodik; emberi gonoszság 
felhője elboríthatja a földet, de Őt 
ep úgy nem semmisítheti meg, mint 
ahogyan a viharfelhő nem semmisiti 
meg a napot. Hittel, hódolattal, imá- 
dással üdvözöljük Krisztust, a királyt.

Reggel 7 órakor német szentmise 
szentbeszéddel, 8, 9 és 7,12-kor 
csendes szentmisék. 10 órakor a 
Péter Pál kápolna ünnepies felszen­
telése. Utána szentséges mise. Szent­
mise alatt az Egyházközség uj kép­
viselői fogadalmat tesznek és közös 
szentáldozáshoz járul az egész kép­
viselőtestület. Városunk felajánlása 
Krisztusnak, a Világ Urának.

Este 6 órakor szent olvasó.
Kedd, október 30-án R. f Miklósi 

Lajosáéért és csendes szenmise -j- 
Czigler Rezsőért.

Szeráa, október 31-én csendes 
szentmise f Eberharát Vilmosért és 
csendes szentmise f Hiáy Herminért.

Este 6 órakor befejező szent ol­
vasó ájtatosság.

Csütörtökön, november 1-én Min­
denszentek ünnepe. Azokról em­
lékezünk, akik elérték emberi életük 
végső célját, az örökkévaló boldog­
ságot. Nem csak a glóriás szentekre, 
hanem a névtelen milliókra, akiknek 
földi neve elenyészett a testtel 
együtt, de jóságuk örökre megmarad. 
Kedves, meleg katolikus ünnepet ül­
jünk felemelő érzésekkel.

Reggel 7 órakor német szentmise 
szentbeszéddel, 8, 9, 7,12 órakor 
csendes szentmisék. 10 órakor nagy­
mise szentbeszéddel.

Délután 4 órakor német szent~ 
beszéd és ájtatosság a temetőben.

Este 6 órakor magyar saent- 
beszéá és ájtatosság Liberaval 
a templomban.

Péntek november 2. Halottak 
napja.

A sirgödrök mélye nem titkokat 
rejt, hanem titkokat beszél. A halál 
nagy világosság: fényénél megoldód­
nak minden titkok titkai. A porba 
hajló hült ajkak kihirdetik: mika 
múltak, mik a jövők, mi a kezdet, 
mi a vég. A temető ünnepén a ha­
lál revelációit üljük. Egy nagy össze- 
tartózandóságba emelkedünk, a szere­
tet összefogó nagy egységébe fonó­
dunk bele. Az emlékezés gyer­
tyalángja nemcsak a vérségi viszony 
vagy más földi kapcsolatok erejéből 
táplálkozik. Nem ezeket viszi magá­
val, aki elmegy. Apánk, anyánk tes­
tén keresztül titokzatos módon meg­
hivattunk ebbe a világba. Ám ezen 
túl egy másikba is hivatalosak va­
gyunk. Polgártársaink ők az örök 
Jeruzsálemben, ahova mink is útban 
vagyunk. Ugyanott polgártársunk 
mindenki, akinek élet adatott, azok 
is, akiknek nincsen folytatásuk itt 
az ideiglenesség téréin, akiknek nem 
tép senki virágot haiottaknapján. 
Nekik is, nekünk is, mindenkinek el­
jön az idő, mikor akik a sírban van­
nak, meghallják az Isten fia szavát 
és előjönnek. Imádkozzunk halot- 
tainkért.

Ma minden miséspap három szent­
misét mondhat.

8 órakor ünnepies Requiem min­
den megholtakéi.

8/i9 órakor csendes szentmise az 
elemi iskolások részére.

7J0 órakor ünnepies Requiem a 
háború hősi halottaiért, melyre a 
hatóságok meghivatnak.

10 órakor szentmise a polgári is­
koláink részére.

Este 6 órakor szent sebek ájta- 
tossága a templomban.

Este 7 órakor ájtatosság a Pan­
nónia kápolnában.
Temetések.

Október 22-én kisértük utolsó ut-

segíteni, hanem igyekezzünk megér­
teni a helyzetet és azután orvoslást 
keresni. Ne a leányokat támadjuk, 
hanem a mai úgynevezett felvilágo­
sult kort, annak materialista szelle­
mét, amely nemcsak a leányokat, de 
az egész emberiséget megmételyezte.

Uj világ van alakulóban. Az uj 
világot krisztusivá kell tenni az em­
bernek; különben végpusztulás fe­
nyegeti az emberiséget. A nagy 
káoszban csak az Egyház áll szilár­
dan, azon a sziklán, amelyre az Ur 
jézus építette. Szilárdabban mint va­
laha, uralkodik a győzedelmes vi­
lágnézet. Róma sugározza ki a vi­
lágba az evangéliumi szellemet, mely 
egyedüli biztos bázisa az emberiség 
jövő boldogulásának. A Szentatyák 
enciklikáira ma már az egész világ 
felfigyel. XI. Pius indította meg a 
lelki megújhodás akcióját az Actio 
Catholicát. Ez a katolikus akció van 
hivatva arra, hogy a keresztény vi­
lágnézet elterjedjen és győzedelmes­
kedjék a szellem felett, amely az 
emberiséget romlásba döntötte.

Az akció sikere az egész katolikus 
társadalmon múlik és nem külön az 
apák, anyák, leányok és ifjakon, hanem 
egyetemlegesen mindnyájunkon.

A Fifikus ur ne vádolja tehát kü­
lön a leányokat, hanem igyekezzünk 
egyesült erővel megjavítani a mai 
kort és szellemét, melynek szülöttei 
ezek a leányok és amely oka annak, 
hogy ilyenek, amilyenek szegény, 
sajnálni való „modern“ leányok.

Válaszra nem reflektálok, mert 
nem vagyok barátja a végnélküli 
disputának.

Budapest, 1934 október 14.
Kiváló tisztelettel: 
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Mi pedig az egyre élénkülő levél­
váltásból megállapítjuk, hogy a Va­
sárnapi levelek Írójának sikerült ér­
deklődést keltenie témái iránt. Legu­
tóbbi levele ugyan kissé csipkelő- 
döbbre sikerült,- de egyikkel sem 
akart senkit bántani. Mindegyik le­
vél elején bemutatott egy fonák­
ságot s a végén megoldást ajánlott. 
Jószándék vezette tollát. És ha csak 
a szóvátett faktumokat tartjuk szem 
előtt, az érdekeltek nagy csoportja 
is úgy érzi, hogy nem jól van a 
tánc, strand, olvasmány stb. úgy, 
ahogyan van. És csak ennyiről 
volt szó.

jára özv. Bleicher Gáspárnét 81 évet 
élt és a szentségekhez járult nagy 
útja előtt.

Október 26-án Unyi Alajos te­
metése.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.

Esküvő.
Október 27-én délután 5 órakor 

Szick Józse] és Frey Teréz eskü­
vője.

Az Ur vezérelje őket életük utján.

HÍREK
— A hősök szobrának meg­

koszorúzása. Dicséretre méltó 
kedves szokást honosítottak meg az 
1886. évfolyambeli budafoki férfiak, 
mikor Mindenszentek napján évről- 
évre megkoszorúzzák a hősök szob­
rát. Az idén is elvégzik ezt a szép 
kegyeleti aktust. Reggel 7 órakor 
misét hallgatnak s alatta megásat­
ják a koszorút, amelyet mise után 
elhelyeznek az emlékműre.

— Díszhangverseny. A Du­
nántúli Közművelődési Egyesület 
Preszly Elemér dr. főispán, tamási 
Erdélyi Lóránt dr. alispán, zábori 
Záborszky Nándor polgármester, 
Poós Rezső apátplebános fővédnök­
sége mellett saját javára 1934 no­
vember hó 21-én, szerdán este 8 
órai kezdettel a budafoki Attila 
mozgó színházban díszhangversenyt 
rendez. Fellépnek: Toronyi Gyula a 
m. kir. Operaház művésze, Solthy 
György a m. kir. Operaház művésze, 
Vargha Imre a legnagyobb magyar 
nótaénekes, Hajdú Imre a m. kir. 
Operaház mővésze, Gallai Nándor a 
népszerű táncos komikus, Solthy 
Lily a magdeburgi Operaház v. mű­
vésznője, Rudoíffy Erzsébet operaéne­
kesnő, Komíóssy Emma a népszín­
ház volt primadonnája, Bajcsy Er­
zsébet előadóművésznő.

— A pestmegyei iskolánki- 
vűli népművelési bizottság köz­
gyűlést tartott a napokban dr. Erdélyi 
Lóránt elnöklete alatt. Dr. Bocsánczy 
Lukács központi titkár jelentéséből 
megtudjuk, hogy az 1933-34. iskolai 
évvel befejeződött három éves nép­
művelési időszakban összesen 161,859 
órán oktatták a népet. Az eredmé­
nyekben gazdag népművelési munka 
részleteit és statisztikai adatait ki­
nyomtatják. Ezután a következő há­
rom év népművelési programmját 
állapította meg a közgyűlés, majd az 
1935. évi költségelőirányzatot sza­
vazta meg. A közgyűlés egyhangú 
határozattal utasítja a bizottságot, 
tegyen felterjesztést a vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszterhez aziránt, hogy 
a vidéki színtársulatok működésének 
ellenőrzését helyezze a minisztérium 
a Központi Népművelési Bizottság, 
illetve a helyi bizottságok hatáskö­
rébe.

— Súlyos autószerencsétlen­
ség a balatoni országúton. Va­
sárnap délután 5 órakor Marton- 
vásár előtt a 20. Km.-kőnél az ut- 
kanyarban kerülés közben árokba 
fordult egy pesti autó. Mind a há­
rom utasa súlyosan megsérült. Szily 
István 52 éves budapesti szoboröntő 
bal karját törte, felesége agyráz­
kódást, orrcsorttörést, Balogh József 
27 éves kocsivezető agyrázkódást és 
fején súlyos szakított sebeket szen­
vedett. A budafoki mentők a Rókus 
kórházba szállították a baleseteseket.

— A pincemesteri szakiskola
29. évfolyamának megnyitása ünne­
pélyes keretek között folyó hó 22-én 
történt a földmivelésügyi miniszter 
ur kiküldöttjének, valamint a szak­
iskola előadóinak jelenlétében. A 
Magyar Hiszekegy elimádkozása 
után dr. Szathmáry Arisztid a szak­
iskola igazgatója tidzözölte a minisz­
ter megjelent képviselőjét, az előadó­
kat és az ország minden borvidéké­
ről rekrutálódott hallgatókat, majd 
rövid történeti visszapillantással vá­
zolta a nagyhírű intézet múltját, is­
mertette rendeltetését és célját. Len­
dületes beszédében a hallgatóságot 
hazaszeretetre, istenfélelemre és szor­
galomra buzdította, rámutatva arra, 
hogyan kell a ifjúságnak lelki és 
szellemi műveltségét harmonikusan 
kifejleszteni, hogy az embertársaink 
javára szolgáljon. A pincemesteri 
szakiskola megnyitása esemény az 
intézet életében, irányt, példát, biz­
tatást és reméljük uj szellemet jelent 
az országban egyedülálló szakiskola 
történetében. A megjelentek feszült 
figyelemmel hallgatták a pompás 
megnyitót és meleg ovációban ré­
szesítették az előadó igazgatót.

— A Szociális Missziótársulat 
helyi szervezete 1934 november 3-án 
szombaton, 8 órai kezdettel a Ke­
resztény Polgári Kör székházában 
(Apponyi-ut 58) tánccal egybekötött 
családi teaestét rendez. A rendező­
ség mindent elkövet, hogy az est 
résztvevőinek egy pár szórakoztató, 
kellemes órával kedveskedjék. A 
táncot művészi műsor előzi meg, 
melynek keretében fellép Weidmann 
Irén zongora és Szirotny Károlyné 
énekművésznő. A teajegy ára 1 pengő, 
mely egyúttal belépőjegyül szolgál és 
elővételben az egyesület tagjainál 
kapható. Zenét a Keresztény Ifjak 
Egyesületének jazz-zenekara szolgál­
tatja. A nagyérdemű közönség jó­
ságos pártfogását kéri a rendezőség.

— Eljegyzés. Gimesi Gruber Ica 
és Labancz jános 1934 október 21-én 
tartották eljegyzésüket. Minden kü­
lön értesítés helyett.

— Közeledik karácsony. A
Magyar Cserkész Szövetség az összes 
cserkészek bevonásával nagyarányú 
mozgalmat indit a szegények kará­
csonyának megrenedzésére. A „Jótett 
Hét“-nek nevezett országos akció 
megindítására már most felhívták az 
összes cserkészcsapatokat. Feladatul 
tűzték ki, hogy a cserkészek szerte 
az országban bensőséges karácsony­
estet rendezzenek nemcsak a szegény 
kültelki gyerekek részére, de a falu 
ifjúságának is. A karácsony előtti 
hónapokat a cserkészek szeretetado- 
mányok gyűjtésére használják fel s 
karácsony esti előadásokra készüljenek.

— A Keresztény Ifjak Egye­
sületének hírei. November 7-én 
Társadalmi vacsora az egyesület 
székházában. Előadó: Mayer János 
volt földművelésügyi miniszter ur 
őexelenciája. November hó 10-én 
Háziasszonyok estje az egyesület szék­
házában. December hó 2-án Műsoros 
est. December hó 8-án az egyesület 
903. sz. szt. József cserkészcsapatá­
nak „Mikulás-estje“. December hó 
25-én az egyesület 903. sz. szt. Jó­
zsef cserkészcsapatának „Karácsony­
estje“. December hó 26-án, január 
1-én és 6-án tartja az egyesület Mű­
kedvelő gárdája második operettelő­
adását, melynek cime: „Zsákba­
macska“. Operett 3 felvonásban. 
December hó 31-én éjféli műsorral 
aés tánccal egybekötött „Szilveszter- 
estet" tart a vigalmi gárda.
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SPORT
Céllövészet. A Budafoki Pol­

gári Lövész Egyesület cartonle- 
mezgyárnál alkalmazott tagjai folyó 
hó 21-én céllövőversenyt rendeztek, 
melynek eredményei a következők: 
1. Truszka Ernő, II. Kéri János, III. 
Fehér István, IV. Schäffer Gyula. 
Kapáslövésben: I. Kéri János, II. 
Truszka Ernő, III. Fehér István, IV. 
Wetzler Endre.

Budafok —Vasas 3; 1 (1:0). A
Ferencváros pályáján találkozott a 
két csapat. Bele kell szokni az I. 
osztályba, sütötték ki a drukkerek; 
azért választották a nagy pályát! 
A csapat valóban úgy játszott, 
mintha meg akarta volna mutatni, 
hogy méltó erre a megtiszteltetésre. 
A Fradi törzspublikuma hamar vi­
gasztalódott; a Kaposvárra rándult 
bajnok csapat távollétéért kellő kár­
pótlást kaptak a vendégszereplő II. 
liga csapatoktól. A Vasas, mint vár­
ható volt, minden erejével belefeküdt 
ebbe a mérkőzésbe és Budafokot tu­
dásának teljes kifejtésére kényszeri- 
tette. Nagyszerű küzdelmet vívott 
egymással a két csapat, amelyből 
végül is a mi profjaink kerültek ki 
megérdemelten győztesekként. Mé­
száros, Nick és Hegyes voltak a 
gólszerzők. Sajnálatos, hogy a fürge 
szélső csatár, aki már ismételten 
bajt okozott, megint megfeledkezett 
magáról s ezzel erősen rontotta a jó 
emléket, amit a csapat a közönség 
szivében hagyott.

Ugyanazon a pályán játszott a II. 
ligabajnokság másik nagy favoritja 
a Nemzeti is és igy érdekes össze­
hasonlításra nyílt alkalom. A Nem­
zeti sokkal bágyadtabb és szürkébb 
játékot mutatót, mint a Budafok. 
Csak nehezen és a szerencse segé­
lyével tudta az ezúttal igen gyönge 
Millenárist legyőzni. Budafok baj­
noki kilátásai megerősödtek. „Re­
ményünk újra ébred — kiáltott fel 
az egyik budafoki szurkoló — a 
Nemzeti együttese jól játszhatik — a 
színpadon; de hiába, a szabadtéri 
játékokban a vidék vezet!“

Nagytétény — Szentlőrinc 3:0 
(3:0). A nagytétényi csapattól végre 
elpártolt a balszerencse. Szépen ját­
szott a csapat és ha a második 
félidőben nem esett volna vissza, a 
gólarányt még tetemesen fokozhatta 
volna.

FTC - BMTE 2:2 (2:1). Szép 
mérkőzés; egyenlő erejű ellenfelek 
fair küzdelme. Az FTC nagyobb tu­
dását a budafoki csapat lelkes játé­
kával teljesen ellensúlyozta.

B. Felsőváros—EMOSz 8:0 
(3:0). Felsőváros úgy látszik be­
váltja a hozzáfűzött reményeket. Az 
egyesületnek nagy nehézségekkel kell 
megküzdenie, mégis a csapat szerep­
lésében ennek semmi nyoma. Egyik 
szép győzelmet a másik után aratja. 
Eddig összes bajnoki mérkőzését 
megnyerte. A nagyszerű sportszellem 
eredménye ez, amely a vezetőséget 
és a játékosokat egyaránt eltölti. A 
gólokat Angyalosi, Bakos, Fleck és 
Stelczer rúgták, mindegyik kettőt. 
Az V. osztályban játszó ifjúsági csa­
pat 3:1 (0:1) arányban érdemtele­
nül kikapott a III. kér. TVE-től. 
Kölyökmérkőzések:

Nagytétény—BIK 2:1 (1:0). 
Nagy meglepetés. Zsazsa bácsi múlt 
csütörtökön dicsérte a BIK kölykö­
ket, akiknek úgy látszik megártott a 
nagy kitüntetés.

Budatétény—B. Felsőváros 
4:1 (3:0).

BMTE BRSC 3:0 (2:0).
Sajnálattal értesülünk, hogy Al­

bertfalva kölyökcsapata, amely eddig 
igen szépen szerepelt a bajnokság­
ban, feloszlott.

Jövő vasárnapi mérkőzések.
Budafoknak a VÁC lesz az ellenfele. 
Tavasszal, a bajnoki szezon utolsó 
meccsén, 4:4 arányban eldöntetlenül 
végződött a két csapat találkozása. 
Budafok akkor még nem talált rá a 
pech ellenszerére és jobb játéka el­
lenére kénytelen volt ellenfelével 
megosztozni a bajnoki pontokon. A 
csapat azóta nagy változáson ment 
át, önbizalma helyreállt és ez tudá­
sának szárnyakat adott. A VÁC az 
idén is körülbelül azt nyújtja, amit 
tavaly. Budafok győzelme tehát nem 
lehet kétséges. Csak arról van szó, 
hogy milyen arányú lesz. A gólarány 
az utóbbi mérkőzéseken sokat rom­
lott. A góllövésben nincs takarékos- 
sági nap, az csak a védelemre köte­
lező. Reméljük tehát, hogy a csapat 
mindent elkövet a gőiaránv javítá­
sára: legalább 4 —5-t rúg és nem 
kap vissza belőle egyet sem. A mér­
kőzést a BIK pályán rendezik, elő­
zőleg a BIK játszik III. o. bajnokit 
a KAC csapatával.

Budatétény — Csepel. Budafok 
ellen mutatott játéka alapján Buda­
tétény a favoritja ennek a mérkő­
zésnek. Csepel múlt vasárnap igen 
gyönge játékkal lepte meg híveit. A 
hazai pálya előnyeit is figyelembe 
véve Budatétény 1 — 2 góllal győz­
het s ezzel a tabellán helyzetét elő­
nyösen megjavíthatja.

BMTE-EMTK. Az EMTK a 
múlt vasárnapi sérülések és kiállítás 
miatt tartalékoson fog felállni. Ha a 
budafoki csapat múlt vasárnapi szép 
játékát meg tudja ismételni, haza 
hozza mind a két pontot.

B. Felsőváros a M. Textil 
csapatával játszik. A Textil Kelen- 
völggyel a tabella két első helyén 
osztozik egyenlő pontszámmal és 
gólaránnyal. Felsőváros tehát nagy 
erőpróba előtt áll. Reméljük, hogy a 
csatársor a múlt vasárnapi gólszü­
retből tett félre holnapra is és meg­
szerzi a győzelmet. Az ifjúsági csa­
pat az NSC-vel kerül szembe. A 
mérkőzéseket a BMTE pályán 
tartják.

ÉPÍTŐANYAG RAKTÁR
Mindennemű épület fa és 
építési anyag, fenyő, aszta­
los- és építő áru, valamint 
az összes asztalos- és szob­
rász keméuyfák állandóan 
raktáron

KASZÁS FERENC
FATELEPÉN

Budafokon, Irén-utcában
Telefon: 697—98.

TŰZIFA és SZÉN ELADÁS
♦ Kérjük a pontos címre ügyelni 1

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

10.876/1934. ík. sz.

Árverési pótliirdetmény.
A tkvi hatóság hözhirré teszi, hogy 

Kerczl Ella végreliajtatónak Brauner Jó­
zsef (nős Pentz Júliával) végrehajtást 
szenvedő ellen 85 ar P. 80 fillér tőke és 
járulékai erejéig indított végrehajtási 
ügyében az 1935. évi junius hó 30. nap­
ján 6827/1934. tkvsz. a. kibocsátott árve­
rési hirdetménnyel a budatétény! 454. sz. 
tkvi betétben A. kereszt 1. sor-, 532. 
hrsz a. foglalt 70 n. ől területű kőházból 
és udvarból Brauner József végrehajtást 
szenvedő nevén álló fele részre 1800 azaz 
Egyezernyolcszáz pengő kikiáltási árban 
Budatétény községházánál 1934. évi no­
vember hó 19. (Tizenkilenc) napjának 
délelőtt 10 órájára kitűzött árverést az 
1881: LX. t. c. 167. §-a értelmében dr. 
Vásárhelyi Jenő végrehajtató 106 P. 70 f. 
költségtöke erejéig és járulékaiból álló 
követelésének behajtása érdekében is 
meg fogják tartani. Az árverés alá kerülő 
illettőséget dr. Vásárhelyi Jenő kérelmére 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
eladni nem lehet.

Budafok, 1934 október 13.
Dr. Vörösmarty s. k.

kir. járásbiró.

A Budafoki kir. Járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság.

10597/1934. tk. sz.

Árverési nírűeimeny-kivunat.
Róth Irén végrehajtatnak Krátky Vil­

mosáé sz. Koppich Erzsébet és Hölterle 
Ivor végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi ható­
ság 'újabb árverést 2004 P. 32 f. tőkekö­
vetelés és járulékai behajtása végett a 
budafoki kir. járásbíróság területén levő, 
Budafok városában fekvő, s a 1. a buda­
foki 4956. sz tkvi betétben A kereszt 1. sor 
1742/8. hrsz. a. foglalt 150 n. öl területű 
szántóra, melyen az adó- és értékbizo­
nyítvány szerint telekkönyviig fel nem

Koszorukötéshez
Mahonia zöld, — fajtiszta őszi­
barack csemete, valamint kiváló 
fajtájú bokor-rózsák jutányos ár­
ban beszerezhető, — Mercz József, 

Csap-utca 16 sz.

tüntetett ház épült 1226 P. azaz Egyezer- 
kettőszáhuszonhat pengő 50 fillér kikiál­
tási árban. II. ugyanabban a betétben A. 
kereszt 2. sor, 1742/9, hrsz. a. foglalt 150 
n. öl szántóra 26 azaz Huszonhat pengő 
50 fillér kikiáltási árban 111. ugyanabban 
a betétben A. kereszt 3. sor, 1742/10. hrsz. 
a. foglalt 150 n. öl szántóra 26 azaz Hu­
szonhat pengő 50 fillér kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1934. évi november hó 17. 
napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Városháza 
földszint 5. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat és 
pedig a fenti I. alattit a kikiáltási ár fe­
lénél, a fenti II, és III. alattit egyenkint 
150 azaz Egyszázötven pengőnél alacso­
nyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénz­
nek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldött­
nek átadni és az árverési teltételeket 
aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150.,
170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 : XLI. 25. §).

Budafok, 1934. évi szeptemb. hó 27. n.
Dr. Vörösmarty sk. kir. jbiró.

„Budafok és Vidéke“ a posta- 
(2) takarékpénztárnál csekkszámlát 

nyitott. Száma: 28114.

IGYUil
Dréher^Ha ggenmacher 
Első Magyar Részvény Serfőzde rt. 

Kiváló söreit.
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> NAGYTELJESÍTMÉNYŰ

RÁDIÓKd? —
^ PHÖBUS VOX.

Budapest vevő 2+1 lámpás készülék, 
készpénzára P. 60.—

24 havi P. 2.80 részlet.

BAJNOK.
Nagyobb külföldi állomásokat vevő 2+1 
lámpás készülék, dynamikus hangszóróval, 

állomás skálával, készpénz ára P. 155.—
18 havi P. 9.50 részlet.

VIKTORIA.
Külföldvevő 3+1 lámpás super készülék, 
dynamikus hangszóróval, állomás1 skálával, 

készpénzára P. 280.—
18 havi P. 17.— részlet.

FORGALOMBA HOZZA A

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI RÉSZV.-TÁRS.
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


